IlepeyeHL OCHOBHLIX J€TAJIEH U V3J0B vriaonuingosaanHoid Mamuusl Y IHIM-060 YTBepXKIaro

Hauansauk OTO
Kosnos I1.A.
«__» 20

2200 Br 6000 06/MuH

Mos3. HaumMeHoBaHmne KoJ. 22 | Brysnka (koMIIEHCATOP 1 39 | lmuamens M14 1
1 | Bunt 4x18 camopes 3 PE3MHOBbIH) 40 |Imonka 4x5x12 1
2 | Monypyuka mpasas 1 23 | Tlommumnauk 629z (9x26x8) 1 41 | Koxyx 3amuTHEIN B cO0pe 1
3 | Bunr 4x45 camope3 2 24 | SIkopb 1 41.1 | Koxyx 3amuTHBIH Omocan.=52 1
4 | Inyp cerepoii 2x1mMm L=2 M 1 25 | Buar M4x8 (morait) 2 MM, 1ozt ek 9230 Mm
5 | TpyOxka 3amuTHas 1 26 |IlnactuHa 1 41.2 | bontr M6x25 S=5 1
6 | Bunr 4x14 camopes 2 27 | Hommmumauk 6001z (12x28x8) 1 41.3 |Taitka M6 cienmanbHas 1
7 | [InacTuHa NpHKUMHAs 1 28 | Kopmyc peaykropa B coope 1 42 | Bryaka nprwkumHas d=16mMm 1
8 | I[omypyuka jeBast 1 28.1 |Kopmyc pemykropa 1 43 | Taiika nmpwkumHas M 14 1
9 | Kongencarop 250V 0,33uF 1 28.2 | Kunomka dukcaropa 1 44 | lomonHuTeNbHAS pyKoATKa M12
10 | Boixmouarens FA4-12/2BD 1 28.3 | TIpyxuna 0,8x8x15 1 (31I)

12A250V 28.4 | Ock (hukcaropa 1 45 | Kirou cnenmanpusbiii (3UIT) 1
11 | byok rutaBHOTO Mycka XS-12/D3 1 28.5 | IloamuMmHUK CKOJIBKEHHS 1

12A 250V (10x16x10)
12 | 3axum 1 29 | Bunr 5x30 camopes 4

CornacoBaHo

13 | IIpyxuna 1x11x24 1 30 |Hecrepnst Z=9 1 VrKeHep TTerpos B.T
14 | Kaomka moBopoTa 1 31 |Taiika M8 1
15 | lerkonepxkareinb 2 32 | CronopHoe koibIio D14 1 WcnonuuTens:
16 | Ilerka 7,9x12x15,6 2 33 |3ybuaroe koneco Z=37 1 Wrkenep___CamcoHos /1.
17 | BuaT-mpoOka 2 34 | Bunt M4x10 3
18 | Kopmyc anekrpoaBuraress 1 35 |Ilnacruna 1 45
19 | Crarop 1 36 |IMogmmmuuk 6202z (15x35x11) 1
20 | Bunr 4x80 camope3s 2 37 | Kpsluika pegykropa 1
21 | Iuadparma 1 38 | Bunr M5x14 4



https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98

